



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LEIRIA

## Declaração de Retificação n.º 247/2023

*Sumário:* Retifica o Despacho n.º 1978/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 29, de 9 de fevereiro de 2023, referente à criação do curso de pós-graduação em Terapia da Fala — Intervenção nas Perturbações da Linguagem Escrita.

Por ter saído com inexactidão a publicação do anexo ao Despacho n.º 1978/2023, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 29, de 9 de fevereiro de 2023, referente à criação do curso de pós-graduação em Terapia da Fala — Intervenção nas Perturbações da Linguagem Escrita, retifica-se que, no quadro 1, onde se lê:

Áreas científicas	Sigla	Créditos	
		Obrigatórios	Opcionais
Terapia e Reabilitação (Terapia da Fala) .....	TR	26	
Humanidades .....	H	4	
Saúde .....	S	2	
<i>Total</i> .....		30	

deve ler-se:

Áreas científicas	Sigla	Créditos	
		Obrigatórios	Opcionais
Terapia e Reabilitação (Terapia da Fala) .....	TR	26	
Humanidades .....	H	4	
Saúde .....	S	2	
<i>Total</i> .....		32	

7 de março de 2023. — O Presidente, *Carlos Manuel da Silva Rabadão*.

316270149